

林武与宁德时代董事长曾毓群举行工作会谈

蓝佛安出席

本报讯(山西日报记者 杨文)7月9日,省委书记林武与宁德时代新能源科技股份有限公司董事长曾毓群举行工作会谈,就推进新能源产业深入合作进行交流。省委副书记、省长蓝佛安,省领导李凤岐、王一新出席。

林武代表省委、省政府对曾毓群一行表示欢迎,感谢宁德时代长期以来对山西经济社会发展的大力支持,并简要介绍山西省情概况和经济社会发展情况。他说,山西历史悠久、人文荟萃,表里山河、资源丰富,当前转型发展呈现

良好态势。习近平总书记三年两次视察山西,亲自为我们省高质量发展把舵领航、指引方向,赋予我们“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的历史使命。当前,全省上下牢记领袖嘱托,坚持转型发展方向,改造提升传统产业和培育壮大新兴产业两手抓,奋力走好全方位高质量发展征程。实现碳达峰碳中和目标,是党中央着眼“两个大局”作出的重大战略决策。山西作为能源大省,我们坚决贯彻党中央部署要求,不断引深能源革命综合改革试点,持续调整优化能

源供给结构,大力发展光伏、煤层气、地热、风能等清洁能源,构建清洁低碳安全高效能源体系。宁德时代是全球领先的动力电池和储能电池龙头企业,技术实力雄厚、发展势头强劲,同山西推动能源结构调整的方向高度契合,希望双方在已有合作基础上,进一步找准切入点、拓展合作空间,把宁德时代技术优势、制造优势与山西产业优势、政策优势紧密结合,推动更多合作项目落地,实现互利共赢、共同发展。我们将提供优质服务,抓好示范项目,支持企

业在晋投资兴业。

曾毓群感谢省委、省政府对宁德时代的大力支持,介绍了企业发展和在晋布局情况。他说,山西是能源大省,近年来围绕能源革命,在推动传统产业绿色化改造、培育壮大新兴产业等方面做了大量卓有成效的工作,转型发展态势强劲。宁德时代十分看好山西发展前景,愿进一步投资山西、深耕山西,服务山西,在能源结构调整、产业转型升级、绿色交通运输等方面深化合作,为山西全方位推进高质量发展贡献力量。

罗清宇以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会

加强党支部建设提高“三服务”水平 为全方位推进高质量发展贡献力量

本报讯(全媒体记者 赵继
钊 殷雪霞)7月9日,省委书记罗清宇以普通党员身份参加市委办公室会务科党支部党史学习教育专题组织生活会,认真学习贯彻习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,交流学习体会,检视自身问题,剖析思想根源,明确整改措施,严肃认真开展批评与自我批评,勉励大家弘扬伟大建党精神,加强党支部建设,提高“三服务”水平,为全方位推进高质量发展贡献力量。省委党史学习教育巡回指导组第一组副组长崔海峰,市委党史学习教育

巡回指导组第一组组长高金虎到会指导。市委常委、秘书长刘建以普通党员身份参加。

罗清宇与大家共同学习讨论、交流心得,一起查摆不足、接受教育。他表示,习近平总书记“七一”重要讲话,回望光辉历史,擘画光明未来,是一篇马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。要坚持把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为当前工作的重中之重和党史学习教育的核心内容,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把思想和行动统一到讲话精

神上来,坚决响应党中央伟大号召,从基层党支部做起,积极投身党史学习教育,始终同人民群众想在一起、干在一起,以实际行动践行初心使命、担起时代重任。

罗清宇指出,市委办公室是政治机关、是市委的中枢机构,我们作为一名普通党员,要带头深入学习贯彻习近平总书记“五个坚持”重要要求,全面落实省委书记林武提出的“四个进一步”工作要求,不断提升“三服务”层次和水平。要对党绝对忠诚。持续在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,扎实开展党史学习教育,在党为党、护党爱党,

进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要强化大局观念。坚持“身在兵位,胸为帅谋”,站在全局和领导的高度看问题、干工作,做到紧紧围绕大局、时时聚焦大局、处处服务大局,努力当好参谋助手,做好服务保障。要改进工作作风。求真务实干工作,不折不扣抓落实,无私忘我讲奉献,吃苦在前、冲锋在前,政治上相互信任、工作上相互补台,坚守党办人的精神高地,树立党办人的良好形象。要提高能力素质。坚持向实践学、向书本学、向群众学,持之以恒加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,主动从发生的问题中检视不足,

及时从取得的成绩中总结经验,高质高效完成各项任务。要做到极端负责。爱岗敬业,忠于职守,矛盾面前不躲闪,挑战面前不畏惧,困难面前不退缩,以高度的使命感和责任心提标准、学先进、争一流,做到办文精益求精、办会周密高效、办事一丝不苟。要严守纪律规矩。坚持把政治纪律和政治规矩摆在首要位置,严格遵守党的组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,知敬畏、存戒惧、守底线,力戒形式主义、官僚主义,永葆共产党人的政治本色。

省委党史学习教育巡回指导组第一组成员参加。

晋源区总工会

为一线劳动者 送上“健康大餐”

本报讯(记者 郜蓉
通讯员 杨润德 王惠林)“不用自己花一分钱就能体检,还有医护人员提供健康指导和理疗,工会真是咱们贴心的‘娘家人’。”连日来,晋源区新时代职工之家职工健康驿站为辖区的数百名环卫工人进行健康体检。晋源区总工会今年通过购买职工健康驿站的普惠检查项目,为一线劳动者提供免费体检和健康指导,以全方位的服务守护职工健康。

晋源区职工健康驿站自投用以来,通过大型健康筛查设备、职工健康大数据平台为职工采集检测数据,建立动态健康档案,实时评估健康风险,并根据个人健康数据展开有针对性的指导和理疗,实现健康管理生活化,真正为职工打造了一个身边的智能“健康管家”。

“所有的检查项目对职工都有普惠政策,对劳模、工匠、一线劳动者还有额外的健康福利。”晋源区总工会有关负责人进一步介绍说,这

是晋源区总工会结合党史学习教育,开展“我为群众办实事”实践活动的一项重要内容,通过购买职工健康驿站普惠检查项目的方式,帮助一线劳动者提高健康管理意识,以实实在在的惠民举措推动党史学习教育活动走深走实。

晋源区总工会现已通过健康驿站为400余名环卫工人完成健康体检,随后还将有1000余名环卫工人以及货运司机、农民工等一线劳动者分批分期享受这一“健康大餐”。同时,健康驿站还为3000余名劳模、工匠、最美职工等群体提供健康咨询服务,解答健康问题2万多条,广受好评。



O型血液库存紧缺 呼吁爱心市民无偿献血

本报讯(记者 郝晓炜
通讯员 田蔚然)7月10日市血液中心传来消息,近期天气炎热,街头献血人数减少,加之献血主力军高校学生放假,进入暑期献血淡季,我市血液库存紧张,尤其是O型血液库存紧缺,已低于警戒线,难以满足临床用血之需。

我市每天大约需要350人献血,即献血量达到700单位

(200毫升为1单位)才能基本满足临床血液供应。7月9日,我市献血人数为225人,献血量为434.25单位,但市血液中心供应临床用血已达785单位,临床供血存在缺口。

科学证明,适量献血有益身体健康,不仅能加快血液循环,增强造血功能,促进新陈代谢,还能防止血管硬化,提高免疫力,降低心血管疾病的

患病风险。

血是生命的源泉,爱是生命的阳光。市血液中心呼吁广大市民,尤其是O型血的市民,如果身体状况良好,希望能够走上街头参加无偿献血。有意组织团体献血的单位,可与市血液中心联系,电话:8304100、8304200,市血液中心将提供上门采血服务。

要子庄村举办红杏采摘节

持续至8月8日

本报讯(记者 郜蓉 通讯员 杨润德 崔莉霞)7月9日,晋源区要子庄村举行“诗意夏日,杏好有你”红杏采摘节的启动仪式,800余亩采摘园里红杏挂满枝头,阵阵杏香扑鼻,慕名前来的游人络绎不绝。

要子庄村位于风峪沟西部,海拔1600多米,四周群山环抱。该村已有300多年的红杏栽培历史,独特的地理位置、宜人的气候环境和富含多种矿物质的山泉水使得这里的红杏果大形圆、黄里透红、味美酸甜、

含糖量高,而且耐储运。该村现有杏树800余亩,今年总产量达到30余万斤。其中,大吉杏、早红杏、牛毛黄杏、新世纪杏等属于早熟杏,一般在6月20日后采摘,当下采摘的是红太阳杏。另外,沙金杏因个头小、口感好,是要子庄村的明星产品。而晚熟的银白杏、骆驼黄杏的采摘期则在8月。此外,随着生态环境的不断改善,该村种植的农副产品还有香梨、核桃、红枣、西梅等,这些已成为当地村民收入的主要来源。

除了现场采摘外,游客还能品尝到村民加工的杏脯、杏罐头、杏酱、杏仁茶等。采摘之余,游客还能到农户家中坐坐窑洞土炕,品尝山泉水泡的清茶,喝一碗晋源��汤,尝一顿农家饭,体验农家风情、乡村生活。采摘节将持续至8月8日。为了方便游客游览,要子庄村拓宽了山路,修建了停车场,安装了道路指示标志,大力发展以采摘为主的乡村旅游产业,村民的生活越来越有奔头。